PacuyeThbl
No XUMNYECKUM
YPaBHEHUAM



PacyeTbl N0 XMMUYEeCKUM YPABHEHUAM.

N — yncno yactuy (aToMoB UM MoreKyn)

VY — KOSIMYEeCTBO BellecTBa (Morb)

M — monsapHasa macca (r/morb)

M=ZAr M(CO,) =ArC)+Ar(0) 2=
=12+ 16 -2 =44 (r/monb)

M - maccaBewectBa(r) m=v-M

V_ — monapHbin ob6bém  V =22.4 n/monb

V — 06bEM rasa V=v-V_



YUmo noka3bieaem ypaeHeHuUe criedyrowieti XuMmu4ecKol

peakuyuu?
4P + 50, = 2P0,
4 aToma S MONneKyn 2 MOneKynbl
doocopa Kncriopoga okcupga doocopa (V)

Y = 4 Monb

Y = 5 Monb

Y = 2 MOJb




3anonHume camocmosmeribHo.

4 Al 30 = 2Al.0
2 23
4 aToma 3 MorneKkynbl 2 MmoneKynbl
artoMmnHuA Kucriopopaa oKkcuaa antoMUHUA
V =4 monb

V =3 monb

Y =2 monb




3anonHume camocmosmeribHo.

Fe.O + 3H = 2 Fe + 3HO
273 2 2
1 Monekyna
oKcuaa xenesa 3 Monekynbl 2 atoma 3 MoneKynbl
(1) BoAopoAa Xenesa BOAbl
V=1 monb V =3 monb V = 2 MonL V < 3 mone




3ada4a. CKOJ/IbKO MOJIb 8000pPO0a U XJ/i0pa HY)XXHO 83simb OJisi
nosy4yeHusi 10 Mmosnb xsnoposodopoda?

H + Cl. —» 2HCI

2 2
MO YpaBHEHUIO 1 monb 1Monb 2 MOnb
Mo YCroBUIO X mornb Y mornb 10 monb
PeweHue

X=Y=10/2=5 (mosnb)



Onpedenump HeulseCmMHbIe KoJsiuyecmea eeujecmse

3Fe + 20,

Fe30 4

MO ypaBHEHMIO 3 Mornb 2 Monb 1 monb
MO YCrOBUIO 6 monb X MOJIb Y Morsb X =4 monb
Y =2 Mmonb
Mo YyCnoButo X MOnb Y Morb 2 Monb X =6 monb
Y =4 monb
MO YCrOBUIO X Morb 6 monb Y Morsb X =9 monb
Y =3 Monb
MO YCMNOBMIO 16,8 r X MOrIb Y Mmonb X =0,2 monb
16,8 /56 = -
0.5(more) Y =0,1 Mmonb
MO YCMNOBUIO X MOIb Y mornb 46’4}1%&0}22 0.2 X =0,6 monb
(Mornb) Y =0,4 monb
MO YCrOBUIO X Mornb 224 n Y Mosb X =15 monb
224 /22,4 =10 -
(o) Y =5 monb
Mo yCrnoBuio Xr Yn 69,6 r X=504r
0,9 - 56 = 50,4(r) 0,6 22,4 = 69,6/232=03(morb) | Y =13,44 n

13,44 (1)




YnpouweHHasa ONnokK-cxema Ana peweHus 3agav

w

M \Y Vo, V w

— > (BeWw- «—"—» «— «—  —>
(cmecn) - ) (Tem;r.) (Ber) (cMecn)
ypaBHEeHHE PeaKIHu
J['""“"“‘l' | At
m -
cwy e MV Ve Yy ey
(CMGCI/I) Basul-Ba ) (Befit)-) (Ber) (cmecn)
v=m, /
e ° Bem) - L4
m(Bem) v M 1\/1( m(Bem) ® m(CMeCH)

3amxada. CKOJIBKO OKCHIa Marausa oopasyercs npu cxuraduu 14,4 r maraug?
) 9
g

_ 1) v ( =144 24 =
m (Mg) N 14’4 I N ARinann)
m(MgO) =? 2) 2 )lg+0,= 2 Mo
M(Mg) = 24 r/monb orb b
M(MgO) = 40 r/moms 3) V(MgO) =V (Mg) = 0,6 (Mmonb)

4) m (MgO) = 0,6 - 40 =24 (r) OTBeT: 24 1



3apayva. Ckornbko nuTpoB yrnekucnoro rasa (CO,) obpasyetcs npw

cxuraHum 48 rpammos yrna (C)?

m(C)= 48r
V (COz) =7
M(C) =
12r/monb
Vm=224
n/monb

1) V(C) =48 /12 =4 (moan)
2) C+0,=CO,
1Moab 1MmoiBb

3) V(CO,) =V(C) =4 monn

4) V(CO,)=4-22,4=89,6 (x1)
OtBeT: 89,6 a



YnpouweHHasa ONnokK-cxema Ana peweHus 3agav

M (cmec —w_ L ow « M_, V «Vm_, VvV —W_
ey ) (e T.) (Bem) (cmecn)
n) Ba) T oI
ypaBHEHME peaKlu
J l"""“"“‘l’ | Wit
V
~—%—>m M, Vo Ve, (Bemp = «—%Y—>
(CMGCI/I) (Bem—Ba) (Befit)-) 5BcM) (cmecn)
v=m /
V(npln\= V ] Vm (BeHI) m = (D ) m
(BeH) M (Beln) (cmecn)

3ajgaya. Kakoit 00bEM BO1OpO/Ia BEIASIUTCS IPH B3aUMOJICHCTBUM 6,5 T IIMHKA,
coaepkamero 10% npumecu, ¢ COISIHON KUCIOTOM?

1) m (Zn)=0,9 - 6,5 =5,85 ()

m (cmecu) = 6,5 r 2) V (Zn) 5,85/ 65 =

o(Zn) =100% -10%=90%(0,9) . ~

V(H,) =? 3) ZA + 2 HCI = HJn + ZnCl,
M(Zn) = 65 r/voms MO on

4) WiH,) = v (Zn) 50,09 (Morb)

5) V (H,)=0,09 - 22,4 = 20,16 OTBeT: 20,16 n

()



3agava.

Kakon obbeM Boaopoda BblAENUTCS Mpu
B3anmogencTeum marHusa ¢ 20 rpammamu
pacTBOpa CePHOU KUCNOTbl, MaccoBas

[ONS KNCMOTbl B KOTOPOM COCTaBNAET
49%7?

m (H,SO,)=20r
p
w (H,S0,) =49% vnu 0,49
V(H,) =7
M (H,SO,) = 1-2+32+16-4 = 98 r/monb



3agaya.

Ckonbko rpammoB rugpokcnga meau(ll)
MOXET npopearnposaTb ¢ /3 rpaMMmamm
10%-Hon consHoM KNCnoTbI?

m (HCI)= 73

w (HCI) =10% wnnun 0,1

m (Cu(OH),) =7

M (Cu(OH),) = 64+(16+1)-2 = 98 r/monb
M(HCI) = 1+ 35,5= 36,5 r/monb



3agava.

Bbluncnnte maccy xenesa, HeobxoamMmoro
nnga nonyyveHunst 39 r xnopuaa xxenesa(lll).

Cxema ypaBHeEHUA peaKkLun crneagytoLas:
Fe + Cl, — FeCl,

m(FeCl,)

=39
=56 r/monb

M(FeCI3) =56+
35,5-3=1625
r/Mmonb



3agava.

Bbluncnnte maccy okcmaa, nofy4eHHoro
npn okncneHum 60 r mblLLbsKa.

Cxema ypaBHeEHUA peaKkLun crneagytoLas:
As+0,— As,O,

m(As)=60r
m(As,O;) =

M(As) = 75 r/monb
M(As,0.) =752+
16-5=230r/mMonb



3agava.

Kakon obbem Bogopoaa obpasyeTcH
npu B3anmogenctamn 30 rpammoB
kanbums, cogepxatwiero 20%
ngmmeom C BOOOW?

MeCI/I

30r

W (Ca) =
100% - 20%
=80%

M(Ca) = 40 r/monb



3agava.

Kakoin o6beém yrnekucnoro raza(Co.,)
oOpa3yeTcsa npu pasnoxeHnn 250°
roammoB naBecTtHsika (CaCoO,),
cogepxatlero 20% npumecu i?

IM (cmecn) =

250

w (CaCo,) =

100% -

20% =80%

M(CaCO,) = 40 + 12

+16-3 =100 r/monb



[lonncatb ypaBHEHUSA peakLuun,
YKasaTb TUn peakuunu.

1) Na+H,—

2) Hg+ O, —

3) Ag,0 —

4) KCI —

5) Fe + H,SO, —

6) Mg + Cu(NO,), —
7) Zn(OH),+ HCI —
8) BaCl,+ H,SO, —



